

巴林右旗人大常委会 着力让人大代表发出“好声音”

重实干 务实功 求实效

□记者 宋玉静 通讯员 田陶恂

本报讯 近年来,巴林右旗人大常委会始终重视提升人代会代表审议意见质量,坚持以代表为主体、以问题为导向、以实效为目标,注重程序性和规范性,积极探索强化人代会会议审议质量的有效路径和方法,让广大代表在大

会上发出“好声音”,让“一府一委两院”及其相关部门办实“好事情”,为巴林右旗经济社会高质量发展贡献人大力量。做足会前准备工作。巴林右旗人大常委会召开前,旗人大常委会精心谋划了高密度、多维度的代表调研、视察等活动,通过多察、多询问、多了解,全面掌握人民群众的“急难愁盼”,并多次

组织培训会、座谈会,通过学习党的二十大精神、中央人大工作会议精神、相关法律法规以及履职常识,规范代表审议发言方式方法,提高代表提出具有真知灼见意见和建议的能力。

做细会中组织保障。巴林右旗人代会召开期间,代表们畅所欲言,围绕农牧业生产、生态环境、教科文卫、改善民生等方面提出了审议意见建议。为做好代表充分讨论的组织保障工作,旗人大常委会明确要求各代表团召集人组织好代表讨论活动,少讲成绩、多讲问题,不走过场、不搞形式,积

极反映人民呼声,让代表的谏言产生“惠民效应”。

做深会后监督落实。巴林右旗人大常委会办公室将有建议性的审议意见建议作汇总整理,同时,将部分办理难度较大的代表建议列入年度重点监督计划,并实行督办责任制,由分管领导牵头督办,通过组织代表调研视察、听取专题报告、开展专题询问等形式予以推进落实,并明确了后期跟踪监督责任和激励约束机制,确保人大监督工作科学化、制度化、规范化,不断开创新人大监督新局面。

松山区安庆镇 “帮”出温暖 “代”来便捷

□记者 宋玉静

本报讯 为真正实现帮代办办办“无缝隙”、服务“零距离”,松山区安庆镇全力构建镇村两级联动帮代办办机制,推进帮代办办一体化建设。全镇现有帮代办办窗口共14个、帮代办办人员28名。各帮代办办窗口实行1名专职帮代办办和1名综合窗口工作人员兼职帮代

代办,重点围绕农村群众关心的惠民补贴、就业政策、医疗养老等民生事项和涉及乡村振兴的重点企业项目投资、招商引资等工作开展帮代办办服务。

“帮代办办服务人员驻便民大厅后,来办事只要坐着不动,工作人员就全给办好了,真是太方便了!”白庙子村办事群众李国明深有感触地说。在帮代办办窗口里,安庆镇政务服务中心

严格落实《首问责任制》《限时办结制度》《一次性告知制度》等多项管理制度,向有疑问的办事群众提供“面对面”政策答疑解惑服务;对老弱病残孕等特殊群体实行“手把手”全程帮办服务;对无须本人亲自到场的业务,只需一个电话,代办员就可以替申办人进行“一对一”无偿代办服务。

安庆镇党群服务中心副主任郎显

晨介绍,注册登记、项目立项、规划许可等各类行政审批事项,都可以安排代办员全程帮代办办,让企业腾出时间“跑市场”、少费工夫“跑审批”。安庆镇还积极开展“走出去”上门服务和“请进来”座谈活动,全方位了解企业诉求,为企业送去各类惠企政策,因企施策指导企业准备相应申报材料,为企业开辟行政审批绿色通道。

红山区 多措并举满足群众清明节祭扫需求

□记者 孟祥迪

本报讯 又是一年清明时,祭奠先人表哀思。临近清明节,红山区针对群众祭扫需求,积极引导移风易俗,多措并举增强保障服务力度,努力营造平安、温暖、文明、和谐的氛围。据红山区多部门综合研判,辖区各

类祭扫场所将会迎来人员聚集的高峰,呈现出“大流量、小空间、高密度”的特点。对此,红山区提前筹划准备,制定了清明节期间的各项工作方案,成立了清明节祭扫工作领导小组。“从3月25日起,领导小组就启动了应急值守工作。殡仪服务中心、南山公墓、静园公墓、八里铺村公益性骨灰林均在节日期

间实行24小时值班制,随时处置各种情况和问题。”红山区民政局负责人告诉记者。

据悉,红山区各有关殡葬单位将采取加强人员配备,增设服务网点、便民窗口和祭扫专区,制定应急预案等有效措施,尽量降低祭扫人流密度,确保有效预防和及时处置各类突发事件。

红山区民政局还在“我的新红山”APP向群众发出了“清明节文明祭祀倡议书”,开展“鲜花换纸钱”“丝带寄哀思”“时空信箱”等活动,引导群众文明祭扫。同时,红山区各殡葬服务机构通过微信公众号,大力推行云祭扫、预约祭扫、代客祭扫、远程告别等在线服务项目,满足群众多样化祭扫服务需求。

护林防火 人人有责



筑牢森林“防火墙”

随着天气回暖、清明节将至,森林防火压力倍增,松山区王府镇周密安排部署,多维联动凝聚力,全面筑牢春季森林“防火墙”。

自4月1日起,王府镇联合派出所、市场监督管理所、交警部门对过

往车辆开展防火检查,劝返明火上坟,倡导文明祭扫,全力将火情隐患降到最低。280余名镇村干部和志愿者“网格化”分区包树林、把路口、巡山头,严格控制火源上山入林。来源:“今日松山”公众号

森林草原火灾基本知识

(接上期)

人为火源是指人为野外用火不慎而引起的火源,可分为生产性火源(如烧垦、烧荒、烧木炭、机车喷漏火、开山崩石、放牧、狩猎和烧防火线等)和非生产性火源(如野外做饭、取暖、用火驱蚊驱兽、吸烟、上坟烧纸、小孩玩火等)。人为火源还包括故意放火纵火。

在人为火源引起的火灾中,以上坟烧纸、开垦烧荒、吸烟等引起的森林草原火灾最多。

●我国森林草原防火工作的方针是什么?

按照2008年11月19日国务院第36次常务会议修订通过的《森林防火条例》和《草原防火条例》,我国森林防火工作实行预防为主、积极消灭的方针,草原防火工作实行预防为主、防消结合的方针。预防是森林草原防火的前提和关键,森林草原防火必须立足于预防

为主。积极消灭、防消结合,是指森林草原火灾一旦发生,各级人民政府和有关部门必须把握战机,采取各种措施,有效扑救森林草原火灾,做到“打早、打小”,最大限度地减少人员伤亡和财产损失。

●森林火警专用报警电话是多少?发现森林草原火灾如何报警?

全国统一的森林火警专用报警电话是:12119。

发现森林草原火灾后及时报警,是每个公民应尽的责任。发现森林草原火情,应立即拨打“12119”报警。报警时要注意做到:报告火情发生地所在县市、乡、村及具体地名、山名;讲清火势大小或危害程度;报告报警人的姓名、身份、联系方式等信息。

(未完待续)
来源:赤峰应急管理公众号

春风送惠添「心」意 税务服务暖民心

赤峰市税务系统第三十二个全国税收宣传月启动



诚信纳税人上台领奖。

春风浩荡满目新,扬帆奋进正当时。4月1日,由国家税务总局赤峰市税务局主办、赤峰市税务局第二税务分局承办的“赤峰市税务系统第32个全国税收宣传月启动仪式暨国家税务总局赤峰市税务局第二税务分局2022年度诚信纳税人颁奖典礼”在赤峰市青少年宫隆重举办。活动以“惠千万家,共建现代化”为主题,赤峰市委政府、赤峰市财政局、红山区委政府、松山区委政府以及受表彰的20家诚信纳税企业相关领导和职工代表400余人参加。

为进一步落实党中央、国务院关于社会信用体系建设的决策部署,强化纳税信用协同共治,促进纳税人依法诚信纳税,国家税务总局赤峰市税务局第二税务分局授予蒙商银行股份有限公司赤峰分行、燕京啤酒(赤峰)有限责任公司、赤峰毅刚房地产开发有限公司等20家企业“诚信纳税人”荣誉称号。通过表彰先进、树立典

型、弘扬依法诚信纳税的良好社会风尚,营造良好税收环境,推动全市税收工作进一步发展,为企业做大做强提供最优服务、最强保障、最多助力,用良好的营商环境畅通赤峰经济社会高质量发展的源头活水。

“荣获‘诚信纳税人’荣誉是对蒙商银行赤峰分行的一种肯定和认可,也是一种激励和鞭策,我们将以此为契机,不断提高企业的税收贡献和社会责任感,营造良好的税收法治环境,为支持地方经济发展和社会进步作出新的更大贡献。”蒙商银行赤峰分行党委书记、行长孙彦东说。

为了让“便民春风”吹进广大企业和千家万户,我市税务部门落实税费优惠政策,优化惠企便民服务,持续优化税收营商环境的创新举措。不断深化税收征管改革,加快推进办税缴费智能化便利化,助力高质量发展。持续扩大税收文化宣传的影响力、引领力和感召力。不断推动税收法治建

设,提升全社会税法遵从度。

记者从赤峰市税务局第二税务分局了解到,该局积极发挥税收在国家治理中的基础性、支柱性和保障性作用,聚焦纳税人缴费人“急难愁盼”问题,切实办好惠民利企实事。主动为高质量发展实施了一系列创新服务举措,如推出“税费e网通”服务体系、打造“枫桥式税务分局”等,同社会各界戮力同心、克难奋进,尽心竭力服务“六稳”“六保”工作,推动市场主体复工复产形势日益向好,为赤峰市经济社会高质量发展贡献税务力量。

文艺汇演唱出赤峰税务人守护民生福祉的风采,颁奖典礼展现赤峰纳税人积极回馈社会的精神。回顾过去,税务工作硕果盈枝;展望未来,护航经济任重道远。画好税收“同心圆”,赤峰市税务系统正以各项税收工作的提档升级为赤峰高质量发展作出新贡献。

文/记者 高洋 图/记者 王蒙



△为诚信纳税人鼓掌。



△税务宣传。



△诗朗诵。

开展爱国卫生运动 促进全市经济健康发展

创建全国文明城市 从现在做起 从你我做起 从点滴做起 让城市更文明 让家园更美好